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Вот и состоялись декады цикловых методических комиссий, в которой приняли четыре действующие ЦМК колледжа: 
1) ЦМК общественно-гуманитарных дисциплин, - председатель Шарипова Г.М.;
2) ЦМК естественно- математических дисциплин, - председатель Борух О.А.;
3) ЦМК горных дисциплин, - председатель Каржауова Э.К.;
4) ЦМК политехнических дисциплин, - председатель Дюсенбаева М.Д.
Декада ЦМК явилась не только демонстрацией опыта работы каждого педагога, но и приобрела состязательный характер. Каждому педагогу хотелось показать достойный урок или внеурочное мероприятие, а также представить на методическую выставку свои лучшие разработки и копилку достижений.
        Если говорить об открытых уроках, то здесь были представлены передовые педагогические технологии (ИКТ-технологии, обучение в сотрудничестве, критериальное оценивание, групповая работа, компетентностный подход) и высокий уровень подготовленности студентов. 
           Методическая выставка была наполнена не только учебно-методическими комплексами по дисциплинам, но и методическими рекомендациями преподавателей, научно-исследовательскими работами студентов, публикациями преподавателей, творческими работами, а также макетно-конструкторскими работами.
           Итоги декад цикловых методических комиссий показали следующие результаты по номинациям:
- «Лучшие открытые уроки» - ЦМК естественно- математических дисциплин, председатель Борух О.А.;
- «Лучшие внеурочные мероприятия» - ЦМК общественно-гуманитарных дисциплин, председатель Шарипова Г.М.;
- «Отлично проведённый урок» - преподаватели колледжа Бактыбаева А.Т., Даниярова Л.О., Кабылбаев К.М., Лиэпа А.Ф., Липская В.С., Умарова Г.Е., Шарипова Г.М.;
- «За вклад в проведении внеурочных мероприятий и воспитании патриотизма подрастающего поколения» - преподаватель Жаманова Г.Т.;
- «Лучшая методическая выставка» - ЦМК общественно-гуманитарных дисциплин, председатель Шарипова Г.М.;
- «Творчество и наука» - ЦМК естественно-математических дисциплин, председатель Борух О.А.
            Конечно, не столько важно было то,  кто станет лучшим в номинации, а важна сама достойная работа преподавателя, в которую каждый вложил и будет вкладывать своё педагогическое усердие.
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