ОСОБЕННОСТИ ПЕРЕХОДА КАЗАХСКОГО ЯЗЫКА НА ЛАТИНИЦУ

        24 октября 2017 года в Горнотехническом колледже состоялся круглый стол на тему «Особенности перехода казахского языка на латиницу», проведенный в рамках реализации программной статьи Главы государства «Взгляд в будущее: модернизация общественного сознания». Организаторы: преподаватели-филологи Султанова К.С., Шарипова Г.М.

         Основной целью заседания было обсуждение вопросов проекта по поэтапному переходу казахского языка на латиницу. 

       Участники мероприятия были едины во мнении, что все направления духовной модернизации общественного сознания нацелены на дальнейшую поддерж​ку и успешную реализацию ранее принятых долгосрочных программ и способствуют достижению лучшего будущего Казахстана. Также было отмечено, что вопрос о переводе казахского языка на латиницу назрел давно. В Стратегии «Казахстан-2050» Нурсултан Абишевич уже говорил о переходе на латиницу с 2025 года.

      Латинский алфавит будет только плотно укрепляться в повседневной жизни, при этом в обществе уже есть понимание того, что отрыв от русского языка, на который переводится много книг, не произойдет.

        Подводя итоги круглого стола, участники еще раз отметили, что студенты и преподаватели направят все усилия для внесения своего вклада в дело модернизации общественного сознания.
Преподаватель казахского языка Султанова К.С.
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